

北京核心区首座市电动汽车充电站发电

记者从北京城区供电公司获悉，首都核心区第一座电动汽车充电站在西城区西直门桥完成发电工作，实现了核心区电动汽车充电站零的突破。

该充电站系北京市市政环卫电动汽车分布式充电站，站区场地东西长54.8米、南北宽13.5米，占地面积739.8m²，该地预计安装14kW交流充电桩5个，可同时为10辆2吨环卫电动汽车进行充电，预计最大负荷约为50kW。该充电站的设立不仅有效发挥了电网资源优化配置能力，更有效满足了市政环卫部门对电动汽车能源供给配套设施的需求。

2011年，北京城区供电公司依据《国家电网公司电动汽车充电设施建设指导意见》及北京市政府电动汽车发展整体规划需求，按照“统一标准、统一规范、统一标识、优化分布、安全可靠、适度超前”的原则，全面加快区域内充换电站建设，积极服务首都电动汽车产业发展，承担社会责任，全方位展示电力企业良好社会形象，努力提高电能占终端能源消费比重和能源利用效率，为优化北京地区能源消费结构，促进地方经济发展模式健康转变做出贡献。

原文地址：<http://www.china-nengyuan.com/news/13198.html>